

印军非法越线悍然鸣枪威胁 中印边境响枪声 严重军事挑衅行为性质恶劣 莫把隐忍当可欺

时隔45年,中印边境再次响起的枪声,令人愤怒,引人担忧。解放军西部战区新闻发言人张水利大校8日表示,印军7日非法越线进入中印边境西段班公湖南岸神炮山地域,并在行动中悍然对前出交涉的中国边防部队巡逻人员鸣枪威胁,中国边防部队被迫采取应对措施稳住现场局势。印方行径严重违反中印双方有关协议协定,推高地区紧张局势,极易造成误解误判,是严重的军事挑衅行为,性质非常恶劣。

损害双方战略互信

这个表态很不寻常。首先,自5月此次对峙发生以来,中方为维护中印关系大局,总是低调隐忍。哪怕对争取国际舆论不利,中方也总是在印度方面“恶人先告状”后被动回应,

极少主动发声。但只有这一次,解放军主动公布了事态。由此可见官兵忍耐之不易,现场情况之危急。

其次,注意中方表态的几个关键点:严重违反有关协议,极易造成误解误判,严重的军事挑衅行为。中印边境45年来的寂静,源自双方的共同克制,以及在此基础上建立的边境协定和一系列共识。印方一声枪响,看似为自己壮胆,迎合国内狭隘的民族主义,可代价却是双方数十年来通过沟通、谅解与协议建立的战略互信。

进一步说,印方在瞬息万变的对峙前线开枪,这种打破双方数十年来惯例的行为,对于指挥员的考验是非常巨大的。印度方面要明白,中方的隐忍不是软弱,更不会平白无故拿自己官兵的生命安全去冒险。可以预见的是,在印度主动打响第一枪后,解放军势必做出相应的调整。

冒险转嫁内部矛盾

这或许正是新德里希望看到的结果。印度新冠疫情确诊人数已冲至世界第二,且急速增长的势头仍未现扭转之势。受此影响,印度第二季度经济近乎崩盘,民生之多艰早已不是新闻。但莫迪政府的支持率之所以能在8月反弹,除了调查样本的影响,便是他在边境对峙中一系列强硬和冒险举动的作用。再加上美日澳等域外国家的支持与怂恿,以及新德里对外转嫁内部矛盾的传统习惯,以这种冒险主义举动迫使中方在谈判中让步,可能是印度政府近乎本能的选择。

但印度最好不要忘记,1962年中印边界

自卫反击战爆发时,中国的综合国力远不如今日,所处的国际环境更加险恶,但中国依然给了侵略者应有的教训。印度政府可以鼓励自己不是1962年的印度,但也别忘记中国更不是1962年的中国。

奉劝印方别当炮灰

奉劝印度政府一句,纵然域外国家表面上如何亲密和怂恿,但印度本质上不过是他们眼里的“炮灰”。他们可以煽风点火,却绝不愿被火烫到分毫。若战端一开,他们可以隔岸观火,而承受怒火的只能是印度自己。

印度必须明白,此次开枪事件的性质十分恶劣,后果难以预估。印度已经严重透支了自己本就单薄的国家信誉,唯有悬崖勒马,回头是岸。 本报记者 杨一帆



日本自民党总裁候选人菅义伟(左)、岸田文雄(中)和石破茂合影 新华社发

菅义伟、岸田文雄和石破茂参选自民党总裁

日本新首相角逐战 硝烟未燃已“收兵”

昨天,日本内阁官房长官菅义伟、自民党政务调查会长岸田文雄和自民党前干事长石破茂3位候选人正式报名参选,标志着自民党总裁选举战正式打响。3人将在14日选举投票前宣传各自主张,角逐未来首相之位。由于菅义伟党内领先优势已经确立,舆论普遍认为这是一场硝烟没有燃起便已决出胜负的“象征之战”。

正式启动程序

8日上午10时,自民党总裁选举候选人申报在自民党总部举行。毫无悬念,71岁的菅义伟、63岁的岸田文雄和石破茂正式递交报名资料。

本次自民党总裁选举可谓特殊时期的特殊选举。就选举规则而言,本次适用紧急情况规则,由该党国会议员394票与全国47个地方支部联合会141票投票选出,候选人获半数以上有效票即当选。此外,总裁选举管理委员会决定,为了疫情防控选举期间不举行候选人的街头演说活动,意味着候选人没有太多机会面对面争取民心。

8日下午,3人举行了竞选演讲和联合记者会,阐述政见和主张。未来几天,几位候选人还将在主流媒体亮相,强化自己的“政治人设”和影响力。

展示政策立场

从表面上看,在自民党各派阀合纵连横之下,“菅义伟-石破茂-岸田文雄”形成微妙的三足鼎立格局。由于菅义伟已获党内5大实力派阀以及大约30名无派阀国会议员支持,舆论普遍认为他的赢面最大。

是否继承安倍政府政策、新冠疫情对策、重建经济以及恢复地方活力等内容,将是3位候选人的政策争论焦点。

在内政方面,“平民”政治家菅义伟提出继承和推进安倍路线,将把打破中央省厅的垂直分割及规制改革、激活地方等作为重点。他还表示,如果自己当选首相,将选择具有改革思想的人士和专家进入内阁。出身政治世家的岸田提倡“从分裂走向协调”,主张缩小贫富差距。将前首相田中角荣奉为“政治之师”的石破则主张“认同与共鸣的政治”,力争向内需主导型经济转型。

在外交层面,三位候选人在以日美同盟为基础的日外交方针上立场接近,但对如何与邻国相处等议题尚未透露明确主张。由于长期负责国内事务,外交被认为可能是菅义伟的短板。他能否给渐趋保守的日本政治注入新意,也成为一大焦点。

关注“亚军”之争

被视为陪跑者的石破茂和岸田文雄仍在做最后的努力,希望拉到更多地方选票。自民党明年9月将再次进行总裁选举,本次选举奠定的格局将对下次选举有重大影响,因此“第二名之争”也备受关注。

一些微妙的信号仍然存在。7日,日本前首相森喜朗透露安倍中意的继任者实际是岸田。日媒分析称森喜朗作为安倍“导师”,能一定程度上代表安倍立场。他的说法恐将影响细田派对菅义伟的支持。此外,安倍拟于11日进行告别演说,是否会提及心仪继任者从而影响选情,也是一个问号。

首席记者 吴宇楦

俄反对派人士纳瓦利内苏醒 德威胁制裁天然气管道项目

俄:“北溪-2”一定会建成

新华社柏林9月8日电 德国柏林沙里泰医院7日宣布,被送往该院抢救的俄罗斯反对派人士阿列克谢·纳瓦利内已从昏迷中苏醒。

沙里泰医院当天说,纳瓦利内已从昏迷状态中恢复,正在脱离呼吸机。他的状况有所改善,已能对语言刺激作出回应。

44岁的俄反腐基金会创始人纳瓦利内8月20日在乘坐俄一国内航班途中,感到身体极度不适。飞机紧急降落在鄂木斯克市后,纳瓦利内被送往当地一家医院接受救治,随后被送往德国柏林沙里泰医院接受治疗。

德国政府9月2日发表声明说,纳瓦利内中了一种名为“诺维乔克”的神经毒剂。德国总理默克尔随后要求俄方对此作出回答。

俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫3日表

示,德国及其他欧洲国家不应过早就所谓的纳瓦利内中毒事件下定论,俄方机构正在进行必要调查,俄方愿就此进行对话。7日,德国政府发言人赛贝特说,不排除以“北溪-2”天然气管道项目为选项制裁俄罗斯。

新华社莫斯科9月7日电 俄罗斯能源部长诺瓦克7日说,“北溪-2”天然气管道项目虽然遭遇一定困难,但一定会建成。

“北溪-2”项目旨在铺设一条从俄罗斯经波罗的海海底到德国的天然气管道,可绕过乌克兰把俄天然气输送至德国,并通过德国干线管道输送到欧洲其他国家。美国不止一次发出对该项目实施制裁的威胁。俄方多次表示,美国制裁的真正目的是推动美国天然气出口至欧洲。

核设施厂房因蓄意破坏导致火灾

伊朗开建新离心机组装大厅

新华社德黑兰9月8日电 据伊朗法尔斯通讯社8日报道,伊朗原子能组织主席萨利希当天表示,在纳坦兹核设施厂房发生火灾后,伊朗已开始在在该设施附近建设一个更加先进的离心机组装大厅。

萨利希说,伊朗政府已经决定在纳坦兹核设施附近山峦的中心地带建设一个更现代、更宽敞、更全面的组装大厅,这一工作“已经开始”。

纳坦兹核设施位于伊朗中部,建于地下,

占地10万平方米,是处于国际原子能机构监控之下的几处伊朗核设施之一。7月2日,纳坦兹核设施厂房发生火灾,离心机组装大厅和部分精密仪器受损。伊朗原子能组织随后表示,火灾由蓄意破坏导致,将在合适时机公布调查结果。

7月6日,伊朗原子能组织发言人卡迈勒万迪表示,伊朗将为纳坦兹核设施建设一个更加先进的厂房,并配备更先进的设备来替代原有设施。

口腔义诊通告

口腔股上市周年庆——公益回馈

关爱口腔 把好身体健康第一关
牙痛!先忍着。牙齿掉了!先拖着。假牙不好用,先扛着!大多数牙齿问题,都是因为这个字——拖!现在机会来了,华齿口腔上市周年庆大型公益回馈!同时送出80个580元爱牙大礼包!名额有限,请大家抓紧时间提前电话报名!

早种牙早享口福
牙齿缺失怎么办?牙齿缺失后可以每个人的实际情况做:活动牙、烤瓷牙、种植牙(有牙根)。其中有牙根的修复方式没有异物感,咀嚼功能强,使用年限长,舒适美观,是常用的修复方法。

义诊专家简介
江中明 原三甲医院主治医师、第二军医大学获博士学位发表SCI及核心期刊论文20余篇军队医疗成果一等奖1项、主持国家自然科学基金1项、擅长种植牙及各种疑难牙列缺失。
周志英 原牙防所主治医师、中华口腔医学会会员、世界FDI牙科联盟会员、擅长全口义齿疑难处理,固定义齿修复、有30多年的口腔工作经验、有耐心、有责任心。

爱心提示:本次义诊名额有限,需提前电话预约、并保留报纸凭证。

义诊报名电话: 6308 5207 义诊时间: 9月11日 14日 15日 18日
义诊报名短信: 编辑短信“义诊+姓名+联系方式”发送至: 189 3022 4117 义诊地址: 黄浦区复兴东路1117号 (近老西门) 黄卫登字(2020)第00963、000984、000986、000987号广告